

平成 26 年 8 月 4 日

株主各位

長野県長野市稲里町 1163 番地
長野日本無線株式会社
代表取締役社長 萩原 伸幸

「第 90 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の一部訂正について

平成 26 年 6 月 4 日付で当社ウェブサイトに掲載し提供しております表記書類の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

8 ページ

連結注記表 7. 1 株当たり情報に関する注記 (1) 1 株当たり純資産額

【訂正前】

(1) 1 株当たり純資産額 110 円 38 銭

【訂正後】

(1) 1 株当たり純資産額 99 円 02 銭

※なお、同内容につきまして、平成 26 年 8 月 4 日に東京証券取引所へ訂正の開示をしております。

以上